



Свердловские тхэквондисты с наградами Спартакиады учащихся

Центр Свердловской области

Два дубля Спартакиады

Тхэквондисты из Екатеринбурга и Нижнего Тагила завоевали четыре медали на главном турнире учащихся России

Данил ПАЛИВОДА

В Красноярске завершились соревнования по тхэквондо-ИТФ в рамках летней Спартакиады учащихся, которая стартовала еще в мае. Свердловские спортсмены сумели завоевать сразу четыре награды турнира.

До соревнований в Красноярске в копилке сборной Свердловской области была только одна медаль: **Владислав Чернов** в соревнованиях по греко-римской борьбе в категории до 41 кг стал бронзовым призером турнира.

Тхэквондисты на данный момент показали лучший результат среди всех свердловчан на Спартакиаде учащихся. Так, представители этого вида спорта

выиграли сразу четыре награды турнира в Красноярске. В самой престижной весовой категории у юношей – свыше 78 кг – серебряную медаль соревнований завоевал екатеринбуржец **Даниэль Пономарев**. А в самой престижной категории у девушек – свыше 68 кг – также второе место заняла представительница Нижнего Тагила **Ульяна Тарасенко**.

На категорию ниже у свердловских спортсменов также две награды. Екатеринбургец **Артём Паршин** завоевал бронзовую медаль турнира в категории до 78 кг, а екатеринбурженка **Полина Лазарева** заняла третье место в категории до 68 кг. Таким образом, свердловские тхэквондисты пополнили копилку сборной региона четырьмя медалями. Их, кстати, могло быть

и больше, но представительнице Нижнего Тагила **Жанне Байковой** не хватило совсем немного, чтобы попасть на пьедестал – она заняла пятое место в категории до 55 кг.

На этой неделе стартуют соревнования по водному поло, скалолазанию, пляжному волейболу, брейкингу, акробатическому рок-н-роллу, велоспорту на треке и спортивной гимнастике, где свердловские спортсмены будут вести борьбу за медали. Напомним, что Спартакиада учащихся стартовала 23 мая. Всего медали Спартакиады учащихся будут разыграны в 51 виде спорта, 62 спортивных дисциплинах. В соревнованиях принимают участие спортсмены не старше 17 лет.



Евгений Марков стал третьим на чемпионате России по альпинизму

Евгений МАРКОВ из старинного села Петрокаменское Горноуральского городского округа стал бронзовым призером чемпионата России по альпинизму в дисциплине «скайраннинг – вертикальный километр». Соревнования прошли в горах республики Алтай.

Соревнования проходили в альплагере «Актру». Стартовали спортсмены с высоты 2 100 м, а финишировали на вершине Учитель на отметке +3 100 м. Евгений Марков преодолел дистанцию за 44:05 и финишировал третьим. Победителем гонки стал **Виталий Чернов** из Иркутской области, второе место занял **Сергей Лаптев** из Самарской области.

Евгений Марков – один из сильнейших скайраннеров страны. Он является неоднократным победителем горного марафона «Конжак», а также его рекордсменом. Зимой Марков выступает в ски-альпинизме – новом олимпийском виде спорта. В феврале Евгений стал двукратным призером Спартакиады сильнейших по ски-альпинизму, принеся сборной Свердловской области серебро и бронзу главного зимнего турнира страны.

Данил ПАЛИВОДА,
Надежда ВЕРШИННИНА

Вратарями «Урала» в новом сезоне будут воспитанники свердловского футбола

Футбольный клуб «Урал» продолжает формировать состав на новый сезон, в котором «шмели» впервые за 11 лет сыграют в Первой лиге. Руководство клуба продлило контракт с голкипером команды **Алексеем МАМИНЫМ**, а также подписало контракт с экс-вратарем команды **Дмитрием АРАПОВЫМ**.

Воспитанник «Урала» Алексей Мамин вернулся в команду из двухсезонной аренды в «КАМАЗе» прошлым летом. Прошедший сезон он провел в Екатеринбурге и был вторым вратарем после **Ильи Помазуна**, выступая в основном в Кубке России. После ухода Ильи Помазуна екатеринбуржец вполне может стать основным голкипером команды, к слову, именно Мамин занял место в воротах во второй стыковой встрече с «Акроном».

Дмитрий Арапов является уроженцем Кушвы и также воспитанником свердловского футбола. За основную команду он выступал с 2014 по 2018 год, после этого Дмитрий играл за «Волгарь», «Чайку», «Томь» и «Иртыш». Теперь Арапов вновь будет выступать за екатеринбургский клуб.

Данил ПАЛИВОДА

«Синара» финишировала шестой

А ее экс-нападающий выиграл чемпионат Португалии

Данил ПАЛИВОДА

Мини-футбольный клуб «Синара» официально завершил сезон. Екатеринбургцы проиграли «Норильскому никелю» в ответной встрече плей-офф за пятое место и финишировали шестыми.

После обидного домашнего поражения на своем паркет «Синара» отправилась в Но-

рильск на ответную игру за пятое место в чемпионате России. Удивительно, но даже летом в Норильске были плохие метеословия, рейс екатеринбургской команды задержали, и в итоге «Синара» практически сразу из аэропорта отправилась в зал на матч.

Ничего хорошего из этого не вышло. Уже к третьей минуте екатеринбуржцы уступали 0:2, после первого тайма на табло горели цифры 4:1 в поль-

зу хозяев, а итоговый счет и вовсе оказался разгромным. 8:3 – «Норильский никель» одержал крупную победу и занял пятое место в чемпионате России, «Синара» же финишировала шестой.

А вот бывший нападающий «Синары», уроженец Качканара **Антон Соколов**, в отличие от екатеринбургской команды, сумел завоевать главный трофей Португалии. Соколов второй год подряд вместе с лиссабон-

ским «Спортингом», за который он выступает, стал чемпионом Португалии.

В этом году «Спортинг» в финальной серии встречался не со своим извечным соперником «Бенфикой», а с «Брагой», которая в полуфинале как раз оказалась сильнее «Бенфики». Лиссабонцы не испытали особых проблем в финальной серии, выиграв ее со счетом 3:0. В первом матче команды устроили голевую перестрел-

ку, которая завершилась победой «Спортинга» со счетом 8:4, а Антон Соколов отметился одним забитым мячом. Во второй встрече «Спортинг» одержал сухую победу – 2:0, а один из голов вновь забил уроженец Качканара. А в третьей игре футболисты «Спортинга» поставили убедительную точку – 6:3 и 3:0 в серии. Главный трофей Португалии вновь достался «Спортинг».



Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

И. о. главного редактора
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА
индексы:

- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.urfu.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455

звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Приминт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: № 6328.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

